

**Előfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

**Szerkesztőség Baja,**  
Árpád-tér 1. szám  
Telefon: 46. Kialó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kézmű-  
ves-utca 31. szám,  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 114. szám

**(BAJAI UJSÁG)**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 21., szombat

## A köztisztviselők kötelelességei

Imrédy Béla miniszterelnök amikor mint a kereskedelemügyi minisztérium vezetője fogadta a tisztviselői kar üdvözlését, igen értékes szavakkal formázta meg a köztisztviselői kötelelességeket. Arról beszélt, milyennek kell lennie a magyar köztisztviselőnek, hogy ebből az országból szabadon lélező boldog ország legyen a magyar nép sok gondja és baja közt is.

A tisztviselőtársadalomnak, — mondotta a többek közt Imrédy Béla — ki kell vennie a részét abból a munkából, amelyet a kormány maga elé tűzött. A tisztviselőtársadalomnak szíven kell viselni a magyar nép millióinak gondját. A miniszterelnök beszéde vádirat volt a bürokratizmus ellen s bár Imrédy Béla maga is elismeri a tisztviselői kar értékét, tudja róla, hogy hivatása magaslatán áll, mégis rámutatott olyan jelenségekre és felhívta a figyelmet olyan új szempontokra, amelyekkel élve a magyar tisztviselői társadalom csak öregbitheti jó hírét és amelyek felhasználásával még inkább hasznára lehet a nemzet egyetemének.

Kiemelte a miniszterelnök, hogy éppen a kereskedelem- és közlekedésügyi minisztériumra az ország boldogulásának megsegítésében, amelyet anyagi jólétének megalapozásában nagy és komoly feladatok várnak. A kereskedelmi minisztérium alá hatalmas üzemek tartoznak, — úgy hogy a magyar civilizációnak földadatai ennek a minisztériumnak a kezében összpontosulnak. Külön kiemelte a miniszterelnök, hogy a kereskedelmi és a közlekedésügyi minisztériumra, valamint a hozzája tartozó üzemekre olyan hatalmas feladat vár, amelyen feladattal kevés minisztériumnak kell megbirkóznia s éppen ezért megkülönböztetett figyelmet szentel ennek a minisztériumnak hibátlan, tökéletes és zavartalan működésére.

A miniszterelnök arra szólította fel a minisztérium tisztviselőit, hogy kiki a maga munkakörében gondolkozék azon, hogyan tudná a rábizott munkát minél jobban, gyorsabban és főként úgy elvégezni, hogy másnak minél kevesebb munkát adjon. Az adminisztráció egyszerűsítéséről van itt szó — mert — mint hangsúlyozta Imrédy Béla, — takarékoskodnunk kell nemcsak a saját munkaerőnkkel és időnkkel, hanem mások munkaerőjével és idejével is. Fele-

lősségérzet, technikai tudás, az ügyek beható ismerete, célszerű munkarendszer és megértés szükséges — s ha csak mindez megvan, akkor remélhetjük, hogy meg tudunk birkózni az elvégzendő munkával, ami a mai időkben egyre fokozódó munkatöbbletet jelent.

A munka és a nép szeretete szöveit a miniszterelnök szavaiból és az a nagy szociális megértés, amely jellemzi Imrédy Béla egész munkáját és kormányzati programjának minden részletét is.

## Junius 13-án szent Antal napján jön Bajára a Szent Jobbal az Aranyvonat

*A Szent István jubileumi és rendezőinek egyik legszebb elgondolása és az ország lakossága részéről örömmel fogadott terve az volt, hogy Szent István épen maradt jobb kezét külön vonaton vigyék ebben az évben az ország nagyobb városaiba. Erre a célra már el is készült az üvegfalas vasúti díszkocsi, az Aranyvonat, amelyen fényes kísérettel teszi meg útját a Szent Jobb az országban.*

*A legnagyobb örömmel jelentjük, hogy az Aranyvonat a Szent Jobbot Bajára is elhozza. Junius 13-án délután 4 órákor érkezik a Szent Jobb a bajai állomásra és egy óra hosszáig lesz ott, hogy a város és a vármegye lakossága hódoljon a legszentebb nemzeti ereklye előtt. A Szent Jobb a szent Antal bucsunapján érkezik városunkba, amikor a környék hívei nagy számban jönnek Bajára. Ez a kedvező időpont lehetővé teszi, hogy a bajaiakkal a környék tehát a vármegye lakossága is nagyobb számban vonuljon a Szent Jobb elé, bár kétségtelen az is, hogy a szent ereklye lehozatalának eseményére amennyi is sokan jönnének Bajára ezen a napon. A Szent Jobb előtt álló áhitattal és külsőséggel fog hódolni a hívők serege. Az ezzel kapcsolatos ünnepi rendről később bővebben fogunk foglalkozni.*

## A bácskai eucharisztikus vonatok menetrendje

Az első zárandokvonat május 25-én hajnalban 1.41 kor indul Bajáról, Bácsalmásról 2.43, Mélykutról 3.01, Jánoshalmáról 3.14, Halasról 3.55 órákor és Budapest Dunapartira ér 7.43 órákor. Ez a vonat főleg a bajai és bácsbokodi állomások utasait veszi föl, de Jánoshalmán is szállnak fel rá több mint 100-an. — Visszatelé szintén május 27-én délután 15.25 kor indul a Dunaparttól, Halasról 19.30 órákor, Jánoshal-

máról 19.59 órákor és Bácsalmásra ér 20.20, Bajára 21.23 órákor.

A második zárandokvonat ugyancsak május 25-én indul Bácskából Budapestre az Eucharisztikus Világkongresszusra. Ez a szerelvény Bácsalmás, Mélykut, Jánoshalma és Kiskunhalas zárandokait veszi föl. Mélykutról és Jánoshalmáról több mint 800 utas megy föl ezzel a vonattal Budapestre. Az első zárandokvonat

Bácsalmásról indul éjjelután 1.29 órákor, Mélykutról 1.50, Jánoshalmáról 2.14, Halasról 2.58 és Budapest-Dunapartira ér 6.35 órákor. — Ennek a vonatnak az utasai visszaindulnak Budapest-Dunaparttól május 27-én délután 13.24, Halasról 17.34 órákor s Jánoshalmán vannak 18.04, Bácsalmáson 18.42, Baján 19.31 órákor.

A harmadik zárandokvonat május hó 28-án Bajáról indul délelőtt 11.46 kor, Bácsalmásról 12.43, Mélykutról 13.03, Jánoshalmáról 13.22, Halasról 14.08 s Budapest-Dunaparton van 17.44 órákor. — Visszatelé május 30-án délután 15.45 órákor indul a Dunaparttól s Halason van 19.34, Jánoshalmán 20.16, Bácsalmáson 20.50, Baján 21.41 órákor.

## Izgalmas közgyűlésen Horváth Istvánt választották meg Baranya alispánjának

A baranyavármegyei törvényhatósági bizottsági tagok nagyrészenek kívánságára vitéz Horváth István, Pécs város és Baranya vármegye lemondott főispánja pályázott az alispáni állásra. Sokáig úgy volt, hogy a választás egyhangú lesz. Szinte az utolsó pillanatban jelentkezett pályázatával Olté István alispán helyettes, vármegyei főjegyző, aki körlevelében hivatkozott arra, hogy harminc éve szolgálja a vármegyét. Mind a két jelölt mellett igen erős part vonult fel. A választás végül is vitéz Horváth István volt főispán győzelmével végződött.

## Mármas célja van a régóta sürgetett új adóreformnak

Imrédy Béla miniszterelnök munkatervének egyik legfontosabb része a régóta sürgetett adóreform. Az adórendszer módosításának célja az, hogy az adójoget egyszerűsítse, továbbá, hogy azt alkalmazza az új magyar politikához s a népességpolitikai, társadalompolitikai világnézeti alapelvekhez, végül, hogy az adóterhet igazságosabban és szociálisabban elossza. A tervezet kidolgozását hamarosan meg is kezdik.

**Ára: 10 fillér**



# Bőröndök, retikulók, keztűk, bőrovek

nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

### Latinovits János dr. főispán mond beszédet a Ferencesek Eucharisztikus gyűlésén

A bajai Ferencrendiek május 16-án, áldozócsütörtökön délután fél 4 órakor Eucharisztikus Gyűlést tartanak az Ipartestület nagyertermében, mely iránt nagy érdeklődés mutatkozik. Ezen az ünnepségen beszélni fog Latinovits dr. főispán is. A főispán beszédének címe „Az Eucharisztia szociális jelentősége”. A gyűlést a plébánia nevében P. Szigli Teofil, harmadikrendi igazgató fogja bevezetni.

### Vasmelegben ha kell, az állatok kiirtásával akadályozzák meg a száj- és körömfájás terjedését

Baranya és Vasmelegben több ragadós száj- és körömfájásos megbetegedés történt, sőt Vasmelegben egyre jobban terjed. Eddig száz községet helyeztek zár alá. A földművelésügyi minisztérium Rady Béla állatorvost kormánybiztosi minőségben kiküldte a megyébe. A kormánybiztosmár meg is kezdte a védekezés irányítását. Ha a körülmények úgy kívánják, az állatok kiirtásával is védekeznek ott, ahol a vész terjedése ellen ez szükségesnek mutatkozik.

### Nem engedélyezik a külföldi tengeri behozatalát

Állattenyésztő körökben legutóbb az a javaslat vetődött fel, hogy tegyék lehetővé a tengeri behozatalát és ezzel a belföldi ár befolyásolását. A kérést azzal indokolták meg, hogy a belföldi árak azért magasak, mert a készletek kifogytak és így az új terméskig a rendelkezésre álló mennyiség már nem lesz elegendő.

A hivatalos körök állástoglalása kedvezőtlen az állattenyésztők kívánsága szempontjából. Pontos készletfelvétellel ugyan nem rendelkezik senki, de mégis úgy vélik, hogy elegendő mennyiség van az országban, s az most — hogy az idény kedvező és a termés is jónak ígérkezik előkerül a aktárakból.

### Erőszakoskodások miatt be kellett zárni egy tolnamegyei templomot

Szekszárdról jelentik: A tolnamegyei Kisvejte község katolikus templomában az utóbbi időben olyan jelenetek játszódtak le, amelyek miatt az egyházi hatóságok a templom bezárását rendelték el. A községben egyre szaporodik a német anyanyelvű lakosság, a magyarság pedig háttérbe szorul és el kell adogatnia földjét. A templomokban eddig az volt a rend, hogy elől ült a magyar lakosság, hátrább a németnyel-

vűek. Az utóbbi években a német anyanyelvűek azt követelték, hogy ők ülhessenek előre. Emiatt a magyar és német asszonyok között gyakran került zajos jelenetekre sor és az állandó botrányok miatt végül is be kellett zárni a templomot. A falu jegyzője most iparkodik a magyar és sváb lakosság között békét teremteni és ha ez megörténik a templomot újra felszentelik és megnyitják.

### A csehszlovák agrárpárt elnöke a Magyarországgal való meg- egyeződést sürgeti

A csehszlovák fővárosban szerdán este tartotta felső választási gyűlését az agrárpárt, Hodzsa miniszterelnök pártja. A gyűlésen mintegy hatezer ember vett részt. Beran, a párt elnöke beszédében a többi között hangsúlyozta, hogy nem ternek egyezségre a kommunistákkal, ellenben a németekkel és a többi kisebbségekkel becsületesen meg akarnak egyezni. Örködni kell a rend és a nyugalom fenntartásán. Külpolitikai téren szükség van a megegyezésre

Németországgal és Magyarországgal. Hodzsa miniszterelnök kedden a német, csütörtökön a magyar és pénteken a lengyel kisebbség vezetőivel tárgyalt.

### Megérkeztek az Eucharisztikus Kon- gresszus első amerikai vendégei

Budapestről jelentik: Szerdán délután érkezett meg az Eucharisztikus Világkongresszusra az amerikai zarándokok első csoportja. Az amerikai vendégek két hajóval keltek át a tengeren, nagyobb részük azonban a még rendelkezésükre álló időt az európai városok megtekintésére használták fel.

Az amerikai vendégeket a pályaudvaron a kongresszusi fogadóbizottság nevében Mihalovich Zsigmond tiszteletbeli kanonok, a kongresszus előkészítő főbizottság ügyvezető igazgatója köszöntötte. Az amerikai vendégek közt van Kovács Lajos is, az Egyesült Államok legöregebb magyar telepese, aki ötvenhat évvel ezelőtt vándorolt ki az óhazából Amerikába.

### Öt-hat szobás

összkomfortos lakást  
keresek augusztus 1-re  
Cím: Bajai Magyar Bank r. t.

### A katolikus tanítóképző intézetek képesítővizs- gálatainak elnökei és kormánybiztosai

A bajai érseki tanítóképző képesítő vizsgálatának elnöke dr. Gonczlik Kálmán esperes-apátplébános, kormányképviselő Németh Sándor tanügyi főtanácsos, ny. tanítóképzőintézeti tanár lesz. A kalocsai érseki tanítóképzőben a vizsgáztató bizottság elnöke dr. Tantos Gyula, kormánybiztos Kórhár Károly nyug. tanügyi főtanácsos, a kalocsai zárdai tanítóképzőben elnök dr. Erdey Ferenc egyetemi rk. tanár, kormányképviselő vitéz Barnabás István tanügyi főtanácsos, a kalocsai óvónőképzőben elnök Horváth Mihály kalocsai egyházmegyei tanfelügyelő, kormányképviselő Fekete József áll. óvónőképző intézeti igazgató lesz.

### Alaposan elbántak a halászkok az orvhalász Nyullal

Nyul Sándor 24 éves bogyszlói fiatalember néhány társával együtt borozgatott, majd a társaság felkerekedett és lementek a Duna partjára halászni. A halászkok hamarosan észrevették az orvhalászkokat és üldözésükre indulva több lövést adtak le. Végül Nyul Sándort elfogták és úgy összeverték, hogy súlyos sérülésekkel került a szekszárdi kórházba. Az ügy kivizsgálására a csendőrség megindította a vizsgálatot.

### Harisnyakötőjével meg- fojtotta és elásta gyermekét egy maderasi leány

A maderasi csendőrség névtelen följelentés alapján egy borzalmas csecsemőgyilkosság ügyében nyomozást indított. A nyomozás kiderítette, hogy Minorics Julianna 23 éves leány kedden egy sugyermekét szült. A gyermeket még aznap harisnyakötőjével megfojtotta és a határban egy buza-földön elásta. A nyomozás adatait az elrendelt boncolás után a törvényszéki orvos is megerősítette.

A csecsemőgyilkos leányt, aki most betegesen fekszik, főgyógyulása után átadják az ügyészségnek.

### Magyar könyvnap:

1938. Junius 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:

**Arany János  
Összes prózai művei  
és műfordításai.**

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, biblipapíron, művészi kötésben. Könyvnapra ára 16:40 P, könyvnap után bolti ára 22 P.

**ARANY JÁNOS ÖSSZES  
MŰVEI. I-II. Tizenkét kötet**  
tartalma két hatalmas kötetben,  
4300 oldalon, biblipapírra nyomva,  
egyöntetű művészi kötésben. —  
Könyvnapra ára 29 P, könyvnap  
után bolti ára 40 P.

A könyvnap ARANY-kiadás kollektív példányszámban készül, ezért ajánlatos már most előjegyeztetni. Előjegyzéseket elfogad minden helybeli könyvkereskedés.

**Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban.** — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

**Saját javítóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

# SZIKLAI

**Órás - ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## NIREK

— **Kornis Gyula lesz a képviselőház elnöke.** A kormány-párt csütörtöki értekezlete a képviselőházi elnökké Kornis Gyulát, alelnökké Lányi Mártont jelölte. Az elnököt és az alelnököt ma választja meg a képviselőház.

— **Hivatalvizsgálat a törvényeseken.** A bajai törvényeséki kirendeltség szokásos hivatalvizsgálatára Bajára érkezett dr. Szabó Lajos a pécsi ítéltábla elnöki titkára dr. Meszlényi Károly elnöki titkár kíséretében.

— **Szeretettel búcsuzott a járás és a község a nyugalmazott érsekcsanádi községi jegyzőtől.** Bensőséges, meleg ünneplésben részesítette a kalocsai járás jegyzői kara és Érsekcsanád község nemrégiben nyugalmába vonult főjegyzőjét. Biber Lajost, aki 42 évig páratlan szorgalommal, ráteremtéssel és hozzáértéssel szolgált a községért, május 18-án rendezett közebéden köszöntötte Uhlyarik János főszolgabíró s búcsút vett tőle mint a járás egyik legkiválóbb köztisztviselőjétől. Horváth Dezső foktői jegyző a kartársak, Nagy Kálmán ref. lelkész a község lakossága és Felső Ferenc községi bíró az előjáróság nevében intézett az ünnepelthez emelkedett hangú, meleg szavakat, kívánva, hogy a jól megérdemelt pihenést, egészségben még hosszú ideig élvezhesse.

— **Hivataliszünet május 30-án.** A belügyminiszter rendelete értelmében az eucharisztikus kongresszus és a Szent István évforduló ünnepségeire való tekintettel május 30-án az összes állami, megyei és községi hivatalokban szünnap lesz.

— **Szorgalmas a Katolikus Legényegységben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegység taggyűlést tart, amelyre csakon le meghívja tagjait a vezetőség

— **Száznyolcvan pénzügyi ügyvezetői állásra hirdettek pályázatot.** A hivatalos lap pályázatot közöli ez év július 4-én vagy később betöltésre kerülő 90—90, összesen 180 ideiglenes minőségű második osztályú pénzügyi ügyvezetői állásra. Pályázati határidő június 15.

— **A Stefánia Szövetség közgyűlése.** Az Országos Stefánia Szövetség bajai ága június 3-án tartja meg közgyűlését Haynald utca 16. szám alatti helyiségben a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. Igazgatói jelentés, jegyzőkönyvek felolvasása. 3. Pénztárosi jelentés. 4. Számvizsgáló bizottság jelentése, felmentvény megadása. 5. Védnök választása. 6. Titkár választása. 7. Indítványok.

— **Ha nincs étvágya,** úgy igyék néhány napon át reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése rendbejőhet. Kérdezze meg orvosát.

— **Súlyos szerencsétlenség Mélykúton.** Bólint Andrásné mélykúti fiatalasszony a napokban a tanya felát takarította egy letráról, Munkaja közben megcsuszott és olyan szerencsétlenül esett a létra alatt levő gyalogszékre, hogy súlyos sérüléseket szenvedett. A kihívott mentők Bólint Andrásné súlyos állapotban szállították be a bajai kórházba.

Hirdessen a Bácskai Újságban

— **Kutból került elő az ellopott bicikli.** Még március végén ellopták Mánykúton Csontos János kéményseprősegéd kerékpárját, amely most a járáson levő csordakútból került elő. Lámpáját, gumiját, hátsókereket leszerelte az ismeretlen tettes és úgy dobta a kúba az ellopott kerékpárt.

— **Van szerencsém a mélyen tisztelt hölgyeket értesíteni,** hogy Budapesten a legjobbnak elismert **Nágy-féle szabászatot** elsajátítottam, **Baján, Madách u 16 szám alatt**

**varrodámat megnyitottam.**

Szíves pártfogást kér

**Ozvald Böske**  
női szabó.

— **Recska Lina** okl. zene-tanár áll. engedélyezett zeneiskolája tolyó hó 23-án délután tél 7 órakor tartja II-ik növendékhangversenyét a Katolikus Legényegység tornatermében (Árpád tér 6.) Belépődíj nincs.

— **Az iskolaév vége felé közeledik és kezdődik a gondos szülők nagy gondja, hogy melyik tanintézetbe, internátusba adja gyermekét.** Most jelent meg az **„INTERNÁTUSOK — TANINTÉZETEK TÁJÉKOZTATÓ CIMTÁRA”** az 1938/39. tanévre, mely részletesen ismerteti a hazai oktatási intézeteket és nevelőotthonokat. Ezt a minden szülőnek nélkülözhetetlen tájékoztatót amely hét év óta rendszeresen megjelenik, 20 fillér portóbélyeg elküldése ellenében ingyen küldi meg az **ERDŐS HIRDETŐIRODA,** Budapest, VI. Terézkerület 35.

**VENNÉK**

egy jó karban levő 4 személyes

**CSÓNAKOT**

Cím: Árpád tér 6  
Új Élet nyomda

## URANIA

**Az „Urania”  
a belső átalakítások befejezéséig  
szünetel**

**A „kertmozi”  
kedvező meleg idő esetén  
május 25-én kezdi  
meg üzemét**

**Értesítések a lapokban és a  
hirdetési oszlopokon**

**Alakítás!  
Olcsó árak!  
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót  
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI  
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**

— **SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!** —



— Elhízott egyéneknél reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyvéddé teszi. Kérdezze meg orvosát.

## Költözködés

különösen aktuális

## a cyánozás

**FUREDI SÁNDOR**

okl. vegyészmérnök cyánozó vállalata Baja, Czirfusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

**LISZKA és HIDEG**

szobafestők, Baja, Katona f. u. 1.

A Belváros területén jó forgalmas helyen

## üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az Uj Élet könyvkereskedésben.

## Keresek

megvételre szépen fejlett, friss zöld színű, legalább 60—80 cm magas

## y u k á t

pontos ármegejelöléssel. Cím a kiadóban.

## Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

## Schaffler Mátyás

kárpitósnál

Erzsébet királyné-ut 2.

(A közben)

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

## Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruszthi Károly**  
Szerkesztő: **Borényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



## Jó kerékpár egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

TELEFON: 2—64.

TELEFON: 2—64.

## Práger Ruhaüzlet, Baja

**ITT A TAVASZ!**

Megérkeztek

tavaszi női kabát újdonságaink

Nagy választék!

Olcsó árak!

**Férfi ruhák, felöltők**  
divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: **Stahl Károly**

## Kerami t Egyszerű cement Diszes mintás Mosaik Metlachi Cs em pe

## burkoló lapok

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Műkö sűrkeresztek

## Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legutányosabb áron szereshető be

**GRUNHUT ÉS TSA** téglá és cementárnyáiban  
Baja. — Telefon: 160.

## MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

## AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

### Baja—Budapest

|       |                              |            |
|-------|------------------------------|------------|
| 5.35  | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 21.05 |
|       | érk. Dunsok, Pájo vendéglő   | ind. 20.27 |
| 6.30  | érk. Hajós, nagyvendéglő     | ind. 20.00 |
| 7.00  | érk. Kalocsa, Bokréta vend.  | ind. 19.08 |
| 7.52  | érk. Solt, Zémann vend.      | ind. 17.00 |
| 10.00 | érk. Budapest, Mussolini tér |            |

Budapestre: menetjegy P 10.50, Térjegy: P 17.—

### Pécs—Baja—Szeged

|       |                              |            |
|-------|------------------------------|------------|
| 5.25  | ind. Pécs, Széchenyi-tér     | érk. 21.40 |
| 6.31  | érk. Mohács, Simon keresk.   | ind. 20.34 |
| 7.13  | érk. Bátaszék, Arany nap sz. | ind. 19.52 |
| 7.50  | érk. Baja, Nemzeti Szálló    | ind. 19.15 |
| 9.04  | érk. Melykut, Mészáros v.    | ind. 17.57 |
| 10.40 | érk. Szeged, Széchenyi-tér   | ind. 16.20 |

Menetjegy: Bajára P 5.50, Szegedre: P 12.—  
Menetértijegy: „ P 9.50 „ P 20.—

### Baja—Szeged

|      |       |       |                                 |           |       |       |
|------|-------|-------|---------------------------------|-----------|-------|-------|
| 8.05 | 13.35 | 16.45 | ind. Baja, Nemzeti Szálló       | érk. 9.00 | 10.30 | 19.00 |
| 8.51 | 14.43 | 17.36 | érk. Tataháza, Kollár v.        | ind. 8.06 | 9.40  | 18.11 |
| 6.05 | 8.51  | 14.44 | 17.36                           | ind. 8.05 | 9.40  | 18.07 |
| 6.18 | 14.57 |       | érk. Bácsalmás, Repp v          | ind. 7.53 |       | 17.55 |
| 7.20 | 16.15 |       | érk. Kelebia p. u.              | ind. 6.50 |       | 17.00 |
| 9.04 |       | 17.53 | érk. Melykut, Mészáros v. ind.  | 9.19      |       | 17.57 |
| 8.40 | 10.40 | 19.30 | érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. | 7.49      | 15.30 | 16.20 |

Menetjegy: Kelebiára P 4.70, Bácsalmásra P 2.70, Szegedre P 7.50  
Menetértijegy: „ P 7.10 „ P 3.— „ P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

### Baja—Jánoshalma

|      |       |       |                              |           |       |
|------|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|
| 6.25 | 14.10 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 7.45 | 13.50 |
| 6.59 | 14.48 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k | ind. 7.08 | 13.13 |
| 7.05 | 14.52 | 21.11 | ind.                         | érk. 7.30 | 13.10 |
| 7.20 | 15.07 | 21.24 | érk. Rém, községháza         | ind. 6.49 | 12.59 |
| 7.41 | 15.28 | 21.43 | érk. Borota, postahivatal    | ind. 6.27 | 12.39 |
| 7.58 | 15.45 | 22.00 | érk. Jánoshalma, áll. tkpt.  | ind. 6.05 | 12.20 |

\* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50, Jánoshalmára P 2.90  
Menetértijegy: „ P 1.90 „ P 5.—

### Baja—Felsőszentiván

|      |      |       |       |       |       |                     |           |      |       |       |       |
|------|------|-------|-------|-------|-------|---------------------|-----------|------|-------|-------|-------|
| 8.25 | 8.05 | 13.35 | 14.10 | 16.45 | 20.30 | ind. Baja           | érk. 7.45 | 9.00 | 10.30 | 13.50 | 19.00 |
| 6.51 | 8.29 | 14.12 | 14.40 | 17.14 | 21.00 | érk. Csávoly        | ind. 7.16 | 8.34 | 10.02 | 13.21 | 18.32 |
| 6.59 | 8.36 | 14.20 | 14.48 | 17.21 | 21.08 | érk. Felsőszentiván | ind. 7.08 | 8.26 | 9.55  | 13.13 | 18.26 |

Menetjegy: Csávolyra P 1.20, Felsőszentivánra P 1.50  
Menetértijegy: „ P 1.60 „ P 1.90

### Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged

|      |       |                                 |            |       |
|------|-------|---------------------------------|------------|-------|
| 6.05 | 15.10 | ind. Kalocsa, Bokréta vendéglő  | érk. 9.25  | 19.30 |
| 7.35 | 16.38 | érk. Kiskunhalas, piactér       | ind. 7.55  | 18.00 |
| 8.32 |       | érk. Kiskunmajsa, községháza    | ind. 16.58 |       |
|      | 17.35 | érk. Árpádközpont, Lakatos ker. | ind. 6.51  |       |
| 9.50 | 18.20 | érk. Szeged, Széchenyi-tér      | ind. 6.00  | 15.40 |

Menetjegy: Kecelre P 1.80, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50  
Térjegy: „ P 2.60 „ P 5.10 „ P 12.—

### Baja—Najós—Kalocsa

|      |       |       |                             |           |       |       |
|------|-------|-------|-----------------------------|-----------|-------|-------|
| 5.35 | 18.20 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló   | érk. 7.45 | 15.35 | 21.05 |
| 5.54 | 18.57 | 21.00 | érk. Sükösd, községháza     | ind. 7.10 | 14.57 | 20.43 |
| 6.30 | 14.40 |       | érk. Hajós, nagyvendéglő    | ind. 6.30 | 14.16 |       |
| 7.00 | 15.20 |       | érk. Kalocsa, Bokréta vend. | ind. 5.50 | 13.35 | 20.00 |

Kalocsára: menetjegy P 4.60, Menetértijegy P 5.70

### Kalocsa—Dunsok—Baja

|       |       |                              |           |       |
|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|
| 15.30 | 20.00 | ind. Kalocsa, Bokréta söröző | érk. 7.00 | 17.15 |
| 16.19 | 20.27 | érk. Dunsok, Pájo vendéglő   | ind. 6.15 | 16.26 |
|       | 21.05 | érk. Baja, Nemzeti Szálló    | ind. 5.35 |       |

Menetjegy: Baja—Dunsok P 8.—, Kalocsa—Dunsok P 1.60  
Térjegy: „ P 3.40 „ P 2.30